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Rijeka; 28. rujna 2011.godina  

 

Radnice i radnici 3.maja, članice i članovi Sindikata metalaca Hrvatske! 

 

 

Informacija o provedenim aktivnostima SMH-IS 
 

Dana 15. rujna 2011.g. nakon zaključka i inicjativu Povjereništba Podružnice BI 3.MAJ  iz Središnjeg 

ureda SMH-IS, potencijalnim kupcima procesu privatizacije hrvatski brodogradilišta, DIV-u d.o.o. i 

Jadranskim ulaganjima d.o.o., Vladi RH i Ministarstvu gospodarstva, rada i poduzetništva, dostavljen je 

dopis kojim se izvještava da SMH-IS neće prihvatiti potpisivanje Kupoprodajnog ugovora o prijenosu 

dionica ukoliko se  prije toga strane ne suglase o sadržaju Socijalnog sporazuma i isti ne potpišu s 

Sindikatom.  
 

Također, svjedoci smo intenzivnih radova na brojnim gradnjama koje imamo u brodogradilištu kao i 

povećanom angažiranju kooperanata, stoga smo početkom rujna od Uprave Brodogradilišta zatražili da se 

definira protokol oko davanja suglasnosti Sindikata oko angažiranja Kooperacije temeljem Granskog 

kolektivnog ugovora pa se očekuje i skoro definiranje i te obaveze Poslodavca.  

 

Danas 28. rujna 2011.g. od strane SMH-IS u 3.maju ponovljena je inicijativa za pokretanje pregovora oko 

povećanja osnovne plaće te zajedničkog nastupanja sindikata pred poslodavcem , u SMH-IS toplo nadamo 

da se neće dogoditi slučaj kad je zagubljen dopis puna tri tjedna kojim se traži povećanje, a da ga je zadnji 

kod sebe imao predstavnik iz redova SIK-a. Stoga smo i predložili zajednički sastanak predstavnika 

Sindikata kako bi se u što žurnom postupku išlo s pokretanjem pregovora oko povećanja osnovne plaće. 

 

22. rujna 2011.g. Sindikatima i RV Brodogradilišta je dostavljen Dokument pod nazivom: Zajedničko 

izvješće o pripajanju društva Brodogradilište, MDU i OEK – BI 3.MAJ. 

Nakon provedene rasprave na Povjereništvu i koncipiranja Mišljenja Povjereništvo BI 3.MAJ je dalo 

negativno mišljenje na to Izvješće.  Povjereništvo BI 3.MAJ traži od navedenih Uprava društava da se u 

dokumentu Izvješće o pripajanju promjeni dio teksta te to pianje riješi sporazumno te produlji trajanje 

Kolektivnog ugovora o pravima i obavezama radnika / radnica i Poslodavca u društvima Grupe 3.MAJ s 

Aneksima do njegovog stvarnog isteka i da se sva prava koja proizlaze iz Kolektivnog ugovora u društvima 

Grupe 3.MAJ s Aneksima primjenjuje do sklapanja novog Kolektivni ugovora u društvima Grupe 3.MAJ. U 

Mišljenju SMH-IS-a se navodi da u dokumentu Izvješća nisu proučeni i obrađeni svi aspekti koje je 

potrebno ispitati prije nego li se donese odluka o pripajanju jednog društva drugome društvu, s pravnog i 

ekonomskog stajališta, uključujući i sve rizike koji bi mogli ili će se odraziti na ostala društva Grupe 3.MAJ 

isto tako i na gospodarski i socijalni status radnika koji su zaposleni u tim društvima. 

 

O navedenom Dokumentu pod nazivom: Zajedničko izvješće o pripajanju društva Brodogradilište, MDU i 

OEK – BI 3.MAJ raspravljat će i RV Brodogradilišta, ali do kad je tiskan naš letak ostalo je nepoznato koja 

je odluka donesena.  

 

O svemu ćemo Vas i dalje izvještavati kako biste imali potpunu informaciju o našim aktivnostima, pronađite 

nas i na http://smh-3maj.com                                                                                               

           

                                                                                               Povjereništvo Podružnice  

                                                                                                    SMH-IS BI 3.MAJ                                               


